

主持人：羊男

闷而不骚，不娱乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共治一炉。

互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyyc@126.com
QQ群：100483228

一周娱乐之最

决绝

近期又是“初夜门”又是“J女郎涉淫”的周杰伦，被问到了不少有关“女人”的问题。最尴尬的则是，即将出嫁的旧爱侯佩岑对他的“决绝”。

侯佩岑在上海出席活动时，被问到“结婚会不会请周董”时，肯定地表示不会请他。当记者提及此事时，周杰伦显得比较意外，反问道：“是她告诉你们的吗？”得到肯定回答后，周杰伦平静地回答：“还是会送个花吧，有机会的话。”谈完旧爱，“新绯闻女友”林志玲也没能逃脱，目前正在日本拍电视剧的她备受关注，问周董会否去探班，周董笑呵呵地以“日本太远了吧”回答。

别再关注了

伊能静现身新歌发表会。面对与哈林复合传言，伊能静仍难掩激动，并要媒体别再关注此事：“经过这些事后，每个人都在付出很大的代价，大家关注我和哈林也已经20多年了，够了。”伊能静表示，虽然过去一年半的日子过得不好，看了很多次心理医生，甚至会有轻生念头，但最终都靠着写字读书才让自己平静。

花花公子

许多观众都对《家有仙妻》里那个无厘头的沈立企印象深刻。凭沈立企一角走红荧屏的孙兴在接受记者采访时透露了自己不为人知的一面。现实生活中的他其实是位不折不扣的花花公子。22岁时，孙兴娶了第一任妻子——作家潘阳。两人生下了女儿彤彤后，孙兴便与马来西亚美女林美贞发生了婚外恋。为让妻子答应离婚，孙兴把林美贞带到了潘阳面前。在与林美贞再次建立家庭生下儿子孙恒后，孙兴“旧病复发”，为了自己15岁的四川姑娘骆丽娜，他再一次背叛了家庭。“有次和朋友一起唱卡拉OK，她似乎从天而降出现在我面前，然后问我一个足够让我倒立的问题：你怎么那么像孙兴？不小心认识之后，我发现我找到了生命中的最爱。”孙兴说。

忆前妻

名嘴王刚的自传《我本顽童》近日上市。在自传中，王刚用了惭愧和感恩来描述自己对前妻成方圆的态度。王刚说，“纵酒使性”让他对不起圆子。“有一次我喝多了，忘了什么事有点生气，便跟圆子拌起嘴来，圆子开着车，到三元立交桥上时，我竟要拉开车门跳下去……几番折腾终于到了家，一进大院却又不进楼门，还高呼：这不是我的家！至今，我也不明白，我怎么会说出这样让圆子伤心的话来。”



文咏珊

台湾女模特萧依婷上月底在进行毒品交易时被警方当场查获，并在审讯中供认在中介安排下多次向政商富贾提供有偿性服务。整容、吸毒和卖淫是近年来模特圈的三大魔咒，女模特整容、吸毒被抓已屡见不鲜，卖淫则一直停留在传闻阶段。无风不起浪，港台媒体甚至指名道姓地点出某些女模特暗自接客，只是缺乏确凿证据。萧依婷的供词证实了媒体之前所言非虚。

记忆力不太差的朋友，应该还能回忆起几年前模特还只是一个以专业性著称的行业，高挑、骨感的女模特不一定漂亮，但一定要具备专业素养，展示的是产品而不是自己的身体，不像歌手、演员那样是媒体的宠儿，偶尔上报纸无非是与男艺人传绯闻或被富商追求。如今模特圈变了，嫩模当道，女孩靠挤乳露沟成名，负面新闻层出不穷，实在让人不解：这个圈子到底是怎么了？

模特圈脏了



文咏珊



萧依婷



罗靖烯



杨颖

会请她们协助调查。

嫩模当道

曾几何时，香港的模特以大气、国际化著称，从马诗慧、琦琦到Lisa S、乐基儿，几代模特薪火相传，深受国际大牌认可。一夜之间，传统模特风光不再，嫩模成为最炙手可热的宠儿。“嫩模”这个词就是指年纪很小（只有20岁左右）、大眼（可能戴美瞳）美女，卖点是可爱和漂亮，身材不突出，也不见得很高挑，却很受年轻欢迎。广告商们发现，和知名模特相比，嫩模价廉物美肯脱肯露，在少男少女中更有号召力，于是2008年香港形成嫩模市场，成为嫩模元年。

自此，模特圈里长相、体态、专业素养不再重要，豪放、敢露成了模特评判标准，挤胸露沟成了必备条件，俯身下腰则是默认动作。一时间满眼白花花的胸脯和大腿在各个媒体和街头广告上晃动，身处香港街头让人错觉在法国红磨坊。

市场有需求就有供应，需求量大了供应自然良莠不齐，以当今香港模特圈风气吸收的新鲜血液自然不乏卖肉求财的豪放女。不少嫩模在三点式身材获得有钱老板青睐后，纷纷曝出了饭局价。

前段时间，香港周刊曝出新晋嫩模22岁的Ann abella(罗靖口)和好姐妹Asa(关紫蓝)，经安排，一起进入湾仔某酒店。更清楚列出每人开房价是1万港元，如果是两姐妹一起玩“3P”，则可得双倍的“开房价”。该周刊不但曝出价格，狗仔还拍到两人进出酒店以及“淫媒”将大叠现金放入她们手提袋中的照片。

Ann abella拥有34E的傲人上围和4年瑜伽功底，出道不久为某杂志拍摄泳衣照时还大秀软骨功，踢腿、金鸡独立等高难度动作。“我们出道不久，很多东西真的不知道，有次朋友约吃饭，我们就去咯！怎么知道，与我们同桌的都是不认识的男人。过后朋友给了我一些现金，说是一起吃饭的老板给我买东西的，我当时还懵懵懂懂。后来这类邀约就源源不断……”Ann abella哭着向媒体交待开始接饭局的经历。

香港是弹丸之地，各个公司趁热推出的嫩模加上在电视节目中充当“花瓶”角色的“味之天使”、“美少女厨神”们总和多达数百人，工作自然不多，走低价路线的她们还要扣除公司抽成，到手的钱少得可怜。有中介看准这点，利用女孩贪慕虚荣的个性，以短信形式联系新人行嫩模、“天使”卖身，应允者不在少数，有模特经纪人表示，没有陪过吃饭的嫩模几乎没有，陪上床的亦不在少数，由于对方多是

有头有脸的人物，整个过程相当小心谨慎，尚未有破绽被媒体抓住。她怀疑Ann abella是自己通知媒体借此博宣传。

Top model转型记

2008年之前，香港并没有嫩模，说到模特，人们想到的都是周汶琦、陈嘉容、乐基儿、熊黛林、Amanda S、Lisa S这些“Top model”，新晋模特杨颖(Angelababy)和文咏珊虽然被称为嫩模始祖，但毕竟具备大模潜质以及专业素养而不同于那些靠肉上位的嫩模。

嫩模走红，传统模特受冷落，她们日子自然不好过，有能力的纷纷变换跑道，转到前途更广阔光明的电影圈发展。虎年香港贺岁电影有《全城热恋》和《花田囧事2010》，能够同时出演两部贺岁片的人非同小可，而两片的海报上均写着“特别推荐：杨颖”。Angelababy在嫩模泛滥之际转战日本模特圈，如今高调荣归，当年嫩模始祖成功与“嫩模”两字划清界限，成为电影、模特双栖明星。

而她的同门师姐熊黛林来港两年已接连出演香港大片，《叶问》中的表现奠定了她在电影圈中的地位，好评度远胜于模特界女神林志玲在《赤壁》中的演出。模特演出电影其实并非新鲜事，虽然不少模特拍电影只是充当“花瓶”角色，但也不乏Maggie Q这样以模特身份拍电影并转型成功的例子，而她更是红到好莱坞，成为国际影星。

除拍电影外，嫁人亦是一种转型途径。豪门家规森严，以模特行业的工作内容和口碑，想进不易，退而求次，嫁天王亦是不错的选择。样貌洋气，拥有甜美笑容和性感厚唇的乐基儿，原先身价只在一线模特中处中游水平，自从与黎天王走到一起，身价暴涨至超模，而且地位愈来愈高，被曝与黎明结婚后，已达到只有她嫌品牌不够大，没品牌敢挑剔她的地位。

出生在贵州的熊黛林成名不算早，到了香港后接工作一直不多，还曾抱怨说：“内地有些女孩太会把握机会，只要有机会就不顾一切地抓住，什么都肯付出。”自叹没这能耐。自从与郭天王牵上关系之后，熊黛林晋身“天王嫂”，际遇今非昔比，不但大牌走秀、代言工作接踵而至，电影剧本也一个接一个送到手上，角色还是量身打造，有没有演技不重要，如此待遇之下，想不红亦难。

模特界向来残酷，新陈代谢速度奇快，嫩模风潮过不了多久便会过去，从“名模”变成“老模”也只是弹指一挥间。现在圈中的乌烟瘴气，以及罔顾专业的虚荣浮躁，自会雨打风吹去。

羊男